

El polvorín estalló

Luis Acevedo

El violento rechazo contra la comunidad magrebí en *El Ejido* se hizo más que evidente el pasado 6 de febrero... y sin embargo todos saben que estos inmigrantes son absolutamente imprescindibles, hasta el punto de que si desaparecieran, el campo almeriense pasaría a ser una pura ruina.

Pero ¿cuál es la situación de los inmigrantes? Sólo con ver las imágenes de TV, descubrimos sus condiciones infrahumanas: hacinados en misérrimas chabolas rodeadas de basura, más del 60% de los inmigrantes viven reclusos como ovejas en cuartos sin ventanas, puertas, retretes, ni mucho menos agua o luz. Y esas condiciones solamente pueden generar focos de marginación, entre miles de personas desarraigadas y solitarias, pueden aparecer asesinos o delincuentes.

Y cuando aparece uno, la reacción no ha sido sino avanzar en la barbarie. Está en nuestra mano el atajar el problema, integremos a las personas, que puedan traer a sus mujeres e hijos, que dispongan de viviendas dignas, frenemos la degradación y evitaremos violencias y hostilidades.